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Iroda: Taurus 

Utazás: A gép (Travel Service) majd 3 óra késéssel indult a mosdó meghibásodása miatt, de azért 

túléltük, bár így az ebédről lemaradtunk, de sebaj így is jobb volt, mintha délután indultunk volna. A 

kaja a gépen a szerintem szokásos volt, egész finom. Visszafelé cserében nagyjából pontos volt a gép, 

és nem is hajnali indulás volt Pestről, így csak fél 12-re jött értünk a transzfer, aminek nagyon 

örültem, mert még el tudtam tölteni két órát a halakkal  Leszálltunk Sharmon, így kicsit hosszúra 

nyúlt az út, de végül is nem annyira zavart, mert imádok repülni, különösen a felszállást, amiből így 

adatott kettő is  

A Taurusos srác, Mohamed mondta, hogy bármikor hívhatjuk, de erre nem volt szükség, így az aznap 

esti fakultatívos találkozón kívül a továbbiakban nem is láttuk.  

A szálloda: Csak ajánlani tudom. Nem csillogó-villogó, egyszerű, de szép, tiszta szobánk volt, és 

nagyon szép a szálloda kertje, partja.  A hotel két részre tagozódik. A Keleti szárny (East Wing) 

gyakorlatilag a főépület, ahol a főrecepció, lobby bár, boltok, és a szobák többsége van, valamint 

előtte található a fő medencés rész. A Keleti szárnyban a főépület mellett vannak a villák. Ezek 

magasabb kategóriát képviselnek, saját medencével. A másik a Nyugati szárny (West Wing), ahova mi 

kaptunk szobát. Ez egy kisebb épületkomplexum kicsi sétára a főépülettől, külön recepcióval, 

étteremmel, és van még itt egy kisebb medence egy bárral. Superior szobát kértünk és azt is kaptunk 

a 4. emeleten. Örültünk, hogy ide kaptunk szobát, mert családiasabb hangulata volt és az itteni 

étteremben jóval kisebb volt a zsúfoltság, mint a főépületben lévőben. A pincérek is sokkal jobban 

oda tudtak figyelni, tényleg minden kívánságunkat figyelték, nagyon kedvesek voltak. A szakács srác, 

akinél lehetett reggelire omlettet/tojást süttetni, édes volt, megkérdezte honnan jöttünk, és kérte, 

hogy mondjuk el magyarul is mit kérünk, aztán ismételgette utánunk  Egyszer kipróbáltuk az East 

Wingben lévő éttermet is, de sokkal zsúfoltabb volt, így lassabban hozták az italokat is, úgyhogy 

többet nem mentünk. 

Az egyetlen, ami kicsit zavaró volt talán, hogy a szobánk alatt volt a Sunset bár, ahol este zene-ének 

volt, de este 11 után valamikor elcsöndesedett, így általában nem volt vele gond, csak amikor a 

kirándulások miatt korábban pihentünk volna. 

Ételek: Nagyon finomak voltak. Reggelire nagyjából ugyanazok voltak, de azért volt választék, 

többfajta tojás, rántotta, falafel, kétfajta virsli, palacsinta, pék sütik, felvágottak, sajtok stb. és 

lehetett süttetni omlettet, hú az nagyon finom volt, rá is szoktunk, na és a csokis-kakaós palacsintára 

is  Inni gyümilevek voltak, és tea, kávé. A Beach Bárban volt snack délelőtt és délután, itt csak első 

nap ettünk érkezés után. Hamburgerhús, sült krumpli, zöldségek voltak, és valami nagyon finom 

paradicsomos szósz. Az ebéd is mindig finom volt, bár én nem mentem minden nap, nem tudok 

annyit enni  Sokszor csak levest ettem és sütit, mert azok valami mennyeiek voltak  Egyszer volt 

rántott kalamári, nagyon finom volt  A vacsinál nagyobb volt a választék, minden nap volt csirke, 

marha, hal, és egyik este grillezett garnéla is, imádom  Igyekeztünk mindenből megkóstolni egy 

keveset, ami megtetszett, és tényleg csak jókat tudok mondani, nagyon finomak voltak az ételek. 

Változatos is volt, mert mindig máshogy készítették el őket. A saláták is jók voltak, és mindig volt 

valamilyen grillezett zöldség is, valamilyen krumpli is, rizs is. Na és szintén a sütik..  Gyümölcs is 

mindig volt kirakva többféle, azokból a helyieket kóstoltuk meg, nekem a guava nagyon ízlett. Persze 



elsőre nem tudtam mi az, de látta a főpincér, hogy tanácstalanul nézegetem, és odajött elmondta mi 

az, és mesélt a jótékony hatásairól. 

Kaptunk a szobához libanoni grilles vouchert, igyekeztünk időben asztalt foglalni, így sikerült is helyet 

kapni. A Beach bárban volt a vacsi, amit nagyon hangulatosra átrendeztek. Először hoztak salátákat, 

szószokat, pitát, aztán grillezőn hozták ki mindenkinek a húsokat, grillezett zöldéggel, krumplival. 

Még parázslott a faszén alattuk mikor kihozták, volt is nagy füst  Különlegesebb hangulatot 

próbáltak teremteni, mint a rendes vacsiknál, és sikerült is különlegessé varázsolniuk ezt az estét. 

Italok: Mind dobozosok voltak, persze kivéve a bort és a röviditalokat. Volt mindenféle coca cola 

termék 0,35-ös kiszerelésben, dobozos gyümölcslevek, és dobozos sör, Stella és a Sakkara. Borokból 

végigkóstoltuk a kínálatot, a rozé ízlett nagyon, de a vörös is jó volt, a fehér nem annyira, de nyilván 

ez ízlés kérdése. 6 dl-es víz mindig volt a minibárban négy db és még kóla, narancslé és tej. A parti 

bárban ballonos víz volt, de szerintem az is jó volt, és még lehetett kapni valami üveges szénsavas 

club soda nevű schweppes terméket, de nekem annak volt egy kis édeskés íze. A koktélok fizetősek 

voltak, de mivel a helyi röviditalok ingyenesek, ezért kevertek neked, ha megmondtad mit kérsz bele 

ezekből. 

Szoba: Egyszerű, de tágas, szép és tiszta volt, magyar 4*-nak is teljesen beillik. Volt vízforraló és hozzá 

teafilterek, nescafe. Az erkélyünk a tengerre nézett, csodaszép kilátással. 

A higiéniára maximálisan odafigyeltek. Én kb. két nap után nem tudtam ránézni se a pálinkára. Így 

mondtam, hogy nem érdekel mi lesz, nem tudok minden reggel és este inni, de anélkül sem lett 

semmi bajom, pedig össze-vissza ettünk ahhoz képest, ahogy itthon szoktunk. 

A part gyönyörű volt, hosszú partszakasz végig korallzátonyokkal, rengeteg féle hal. Utolsó nap is 

láttam olyan halat, amit addig nem  Találkoztam kétszer murénával is, nekem nagyon félelmetes 

volt, nem is mertem közel menni. Amúgy ki sem lehetett szedni a vízből szinte egész nap  Jó volt 

látni, hogy az emberek próbálnak nagyon ügyelni a korallokra, tényleg nem tapizták őket. A 

tengerparton amúgy lehet strandröplabdázni, focizni, bowlsozni, és lehetett kajakot, windsurföt, 

katamaránt bérelni, valamint volt vízi aerobic, jóga.  A párom strandröpizett csomót, egyszer 

bowlsoztunk is egy német párral, jó móka volt, sokat nevettünk. Az animáció szerintem nagyon 

színvonalas volt. Az esti műsorok, amiket láttunk, nagyon tetszettek. 

Egyéb: A szállodai netet nem használtuk, de ha jól emlékszem 20 euró volt egy hétre, viszont azt 

hiszem a szobában nem működik. Vodás netet vettünk 1 Gb-ot, azt sem használtuk el végül. 

A szállodában van shuttle busz, ami naponta kétszer jár (reggel és délután).  Ezen kívül lehet limuzint 

bérelni, ami 25 euróért bevisz a városba, ha órákat maradsz is megvár és visszahoz, nyilván a taxihoz 

képest drága, de aki nem az a kalandvágyó, annak megérheti. 

Van Spa rész is, de nem próbáltuk ki, és a medencéket sem, csakis a Vörös  

Jaj és tényleg NEM láttunk oroszokat a szállodában. Jó sok a német, vannak olaszok, és néhány 

angollal is találkoztunk. Általánosságban megállapítható, hogy jobban ment a személyzetnek a 

német, de az angollal is boldogultunk. Bár néha nem volt baj azért, hogy a németet is megértem, ha 

beszélni már nem is nagyon tudok. 

 



Fakultatívok: A Liliom Safarival Kairóban és Luxorban voltunk. Csodás volt mindkettő, Luxor valóban 

több látnivalót ígér, és a Királyok völgye valami lenyűgöző, hú én ott napokat tudnék bóklászni a 

sírkamrákban  Viszont úgy gondolom a piramisokat látni kell, leírhatatlan élmény, és a múzeum 

kincsei is. Tuthanhamon arany halotti maszkja előtt csak álltam percekig és bámultam  

(gyerekkoromban az összes könyvet elolvastam róla, és az összes filmet megnéztem) Eljutottunk 

Memphiszbe és Sakkarába is nagy örömömre. Nem igazán tudom ezeket az élményeket szavakba 

önteni, egy nagyon régi álmom vált valóra  

Más programra nem volt energiánk a két nagy túra mellett, a fennmaradó idő a sznorizásé és a 

pihenésé volt. Mondhatnám úgy is, hagytunk programot legközelebbre is, mert még tuti visszatérünk 

 

 

 


